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Tại sao các trường lập hóa đơn cho Medicaid?
Louisiana Medicaid cho phép các trường học được hoàn tiền cho một số dịch vụ y tế mà họ cung cấp tại trường học.  Bằng cách nhận được khoản hoàn trả một phần từ Medicaid, trường có thể bổ sung thêm các dịch vụ y tế cho học sinh.

Trường học có thể lập hóa đơn Medicaid cho những loại dịch vụ nào?
Trường học có thể lập hóa đơn cho: trị liệu ngôn ngữ, trị liệu vận động, vật lý trị liệu, một số dịch vụ điều dưỡng, dịch vụ tư vấn, dịch vụ chăm sóc cá nhân và vận chuyển đặc biệt.

Trường có cần sự cho phép của tôi để lập hóa đơn cho Medicaid không?
Có.  Nhà trường cần sự đồng ý một lần bằng văn bản của bạn để lập hóa đơn cho Medicaid đối với các dịch vụ được cung cấp cho con bạn trong ngày học.  Sau khi sự đồng ý đó được đưa ra, các trường học cũng sẽ cung cấp cho bạn lời nhắc hàng năm - qua thư hoặc sổ tay của trường.

Nếu tôi cho phép, tôi có thể rút lại sau không?
Có. Sau khi bạn cho phép nhà trường lập hóa đơn cho Medicaid bằng văn bản, bạn có thể thu hồi nó bất kỳ lúc nào bằng cách thông báo bằng văn bản cho trường. 
 
 

Nếu nhà trường lập hóa đơn cho các dịch vụ Medicaid, nó có ảnh hưởng đến các dịch vụ mà con tôi có thể nhận được bên ngoài trường học không?
Không. Học sinh được phép nhận các dịch vụ cả trong ngày học và sau giờ học.  Việc đồng ý này sẽ không ảnh hưởng đến khả năng nhận các dịch vụ khác của các em.

Nhà cung cấp dịch vụ của con tôi bên ngoài trường học nói rằng nếu nhà trường lập hóa đơn cho Medicaid, thì nhà cung cấp bên ngoài không thể lập hóa đơn trong cùng một ngày.  Có đúng vậy không?
Không. Nhiều nhà cung cấp bị nhầm lẫn bởi chương trình tại trường học vì nó hoạt động khác với phần còn lại của Medicaid.  Việc nhà trường lập hóa đơn cho các dịch vụ sẽ không có tác động đến việc một nhà cung cấp bên ngoài có thể lập hóa đơn cho các dịch vụ.  Học sinh thậm chí có thể nhận được các dịch vụ tại trường và từ một nhà cung cấp bên ngoài trong cùng một ngày. Nếu các em gặp bất kỳ vấn đề nào, các em có thể emailsbmp@la.gov để được trợ giúp.

Nếu tôi không đồng ý thanh toán cho Medicaid, con tôi có tiếp tục nhận được các dịch vụ IEP không?
Có. Các khu học chánh được yêu cầu cung cấp tất cả các dịch vụ IEP ngay cả khi họ không thể lập hóa đơn cho Medicaid.  Nhưng hãy nhớ rằng, sự đồng ý của bạn cung cấp cho nhà trường các khoản tiền bổ sung để tăng cường các dịch vụ y tế cho học sinh. 

Tôi có phải trả bất kỳ khoản tiền nào cho các dịch vụ này không?
Không. Tất cả các dịch vụ cần thiết được nhà trường cung cấp miễn phí cho học sinh.

Nếu con tôi nhận được các dịch vụ chăm sóc sức khỏe như trị liệu ngôn ngữ từ một nhà cung cấp tư nhân, thì con tôi cũng có thể nhận trị liệu ngôn ngữ từ hệ thống trường học không?
Có.  Phụ huynh được khuyến khích tìm kiếm các dịch vụ trong hệ thống trường học vì các can thiệp trị liệu được thiết lập trong môi trường tự nhiên và được đưa vào chương trình giảng dạy làm tăng hiệu quả của can thiệp và các mục tiêu đạt được.  

Việc đồng ý này có ảnh hưởng gì đến quyền lợi Medicaid của tôi, con tôi hoặc gia đình của chúng tôi không?
Không. Khi nhà trường lập hóa đơn Medicaid cho các dịch vụ, điều đó không ảnh hưởng đến quyền lợi Medicaid của con bạn, bạn hoặc gia đình của bạn.

Tôi vẫn còn nhiều câu hỏi.  Tôi có thể nói chuyện với ai?
Bạn có thể nói chuyện với các quan chức tại trường học của con bạn hoặc bạn có thể gửi email cho Bộ Giáo dục Louisiana tạisbmp@la.gov. 
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